

ЗНАМЯ

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1988

Вторник, 24 мая

№ 99 (8439)

Цена 3 коп.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ГОРОДА

Май — месяц больших знаменательных дат. Для ангарчан этот месяц особенный. 30 мая — день рождения нашего города. В этом году Ангарску — 37 лет, но примечательно то, что 37-летие города совпало с 35-летним юбилеем п-о «Ангарскнефтеоргсинтез», юбилеем крупнейшего предприятия в отрасли, области и городе.

С учетом этого координационный совет КСК рассмотрел и утвердил большую программу культурно-спортивных, краеведческих мероприятий в честь двух больших событий в городе.

Начало всего — первомайская демонстрация трудящихся города, парад и праздники на стадионах, в парках, скверах в день Победы. В трудовых коллективах проходят вечера, посвященные победителям ударного месячника. В библиотеках города началась месячник по краеведению: планируется литературный вечер «Ангарск поэтический», готовится устный журнал «Их именами назвали улицы Ангарска» в филиале № 8, 9 ЦБС, в центральной

библиотеке пройдет литературно-музыкальный вечер об Ангарске.

В рамках подготовки к дню города идет месячник пропаганды охраны памятников, работает передвижная выставка в общеобразовательных школах, в СПУ произведений советских художников.

Комсомольцы города организуют субботники по благоустройству памятников. Проходят встречи с первостроителями, писателями, поэтами города.

Начеены тематические вечера, посвященные дню города, отделы народного образования объявили конкурс на лучшее сочинение о городе.

В майские дни состоялись большие спортивные мероприятия: традиционно 6 мая прошла

городская легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Знамя коммунизма», в которой приняли 2,5 тыс. участников, 8 мая был легкоатлетический пробег «Савватеевка — Ангарск» под девизом «Город, рожденный Победой». Уже сегодня начались районные соревнования «Кожаный мяч» на приз клуба ЦК ВЛКСМ.

Завершит празднование дня города большое театрализованное представление 29 мая на стадионе «Ангара», в котором будет задействовано около 10 тыс. участников. В этот же день в районе ДК «Современник» будет дан старт соревнованиям по велосипедному спорту. В них могут принять участие все желающие в возрасте от 7 лет и старше.

Товарищи! К празднику принято наводить порядок. Праздничная комиссия ГК КПСС и горисполкома предложила провести городской субботник с 21 по 28 мая по очистке и уборке города. Совет КСК выражает надежду, что каждый ангарчанин придет со своим подарком на день рождения города.

Н. НАУМОВА,

заместитель председателя горисполкома.



Звучат пионерские горны. Ветер рвет алые флаги и галстуки. Печатают шаг мимо памятника Ильичу лучшие из лучших пионерских отрядов. Далеко слышны слова рапорта: «... много лет празднование рождения Всесоюзной пионерской организации проходило по раз и, казалось, навсегда заведенному сценарию. Право участвовать в пионерском параде предоставлялось одному правофланговому отряду, которому здесь, на главной площади города, вручалась памятная лента.

Яркий это был праздник. Торжественный, Волнующий. Но — для немногих. Для остальных этот день мало чем отличался от будней. И это было несправедливо.

Ныне городской совет ВПО решил: День рождения пионерии должен быть праздником всей дружины. Как его провести! Думай, выдумывай, пробуй!

Большинство вышли на природу, да и то сказать: день был отличный, трава зеленая, почки лопнули — разве сравнится с этим привольем самый

лучший актовый зал.

Только в пойме Китоа, где побывал наш фотокорреспондент, обосновалось шесть пионерских дружин. У каждой — своя программа. Одни проводили отрядные мавки, другие — «Зарницу», третьи — конкурсы художественной самодеятельности, четвертые — эстафету туристских умений и навыков...

Не все и не у всех получилось. Но были песни, костры, был общий обед, были шутки и то особое праздничное настроение, которое вспоминаешь потом не раз и не два, и ждешь, ждешь повторения...

На снимках: на площади имени В. И. Ленина и в пойме реки Китоа, 19 мая.

Фото В. МАКСУЛЯ

САЛЮТ, ПИОНЕРЫ

ФОТОРЕПОРТАЖ



Бейте, барабаны

Громче бейте, барабаны,
Горны, пойте веселей!
Чтоб во всех слышали странах
Голос Родины моей.

Он звучит, сливаясь с хором
Птиц в лазурной вышине.
Он на всех наречьях вторит
О своем счастливом дне.

В этот день мы шлем приветы
Всем ребятам дальних стран.
Дружбы жар, в сердцах
согретый,
Не остудит океан!

Михаил ЛИМОНОВ,
учитель.

ПРЯМОЙ ПРОВОД

Проблемам военно-патриотического воспитания в городе, как сообщалось, будет посвящен предстоящий пленум ГК партии.

Вопросы обслуживания ветеранов, воинов-интернационалистов, деятельность ДОСААФ и спортклубов, развитие в районах и городе спортивных секций и физкультурного движения, подготовка к службе в армии призывников и допризывной молодежи, работа музеев боевой и трудовой славы, конфликтные ситуации — об этом ангарчане могут задать вопросы по «прямому проводу». Вам ответят:

МОРОЗОВА Галина Григорьевна — старший помощник прокурора города;

КОЗЛОВА Надежда Сергеевна — заведующая райсобесом Центрального района;

ШАХЕТ Валерий Яковлевич — начальник отдела Центрального районного райвоенкомата;

ПОДЛАДЧИКОВ Геннадий Викторович — начальник отдела Юго-Западного районного райвоенкомата;

ПАЗИН Тимофей Иванович — председатель городского совета ветеранов труда, войны и Вооруженных Сил;

БУСЫГИН Александр Федорович — председатель ГК ДОСААФ.

СОЛОВЬЯНОВ Евгений Александрович — секретарь ГК партии.

В редакции телефоны «прямого провода» (2-21-37, 2-25-46, 2-24-85) будут работать с 16 до 18 часов в среду, 25 мая.

ЛЕНСК. (Якутская АССР) Мощный ледокол «Капитан «Бабичев» проложил путь судам и причалам порта. Первым караваном сюда доставлены строительные материалы, продовольствие, промышленные товары. В нынешнем году навигация пройдет в условиях полного хозрасчета в Ленском объединенном пароходстве.

АЛМА-АТА. Не по команде сверху, как в прошлые годы а в сроки, определенные самими трудовыми коллективами, начали массовый сев хозяйства Кустанайской, Кокчетавской, Северо-Казахстанской, Тургайской, Целиноградской областей. Дорогу предприимчивости открыл, поставив в то же время заслоны командно-административному своеволию, переход большинства полеводческих коллективов республики на арендный подряд. Они решили довести производство зерна на каждого работника до тысячи тонн.



ВИЛЬНЮС. Не семенными клубнями, а ростками, полученными в лаборатории Вокеского филиала НИИ земледелия Литвы, засажен нынешней весной картофельный массив колхоза «Заря» Паневежского района. Суть метода заключается в том, что с семенного картофеля берут клетки и помещают в питательную среду. Появившиеся ростки пересаживают в торфяные горшочки, а спустя полгода — в поле. Это гарантирует прибавку урожая на 30 и более процентов.

РОСТОВ-НА-ДОНУ. Керамическая плитка, резиновые коврики, дешевая одежда, еще недавно — большой дефицит, теперь свободно продаются в специализированном магазине п-о «Таганрогский комбайновый завод». На предприятии решили полностью пустить в дело «неликвиды». Из остатков древесины делают плинтуса, скамейки, рейки. Прутья, обрезки листовой стали идут на изготовление оград, ворот, калиток. Выполнение этих работ взяли на себя работники заводского бюро платных услуг.

ПЕНЗА. Грамммами измеряется посевной материал, заложенный в почву лесопосадами Нижнелиповского лесничества. На опытном участке посеяны редкие лекарственные травы и растения, а также кормовые культуры: душица, пустырник, борщевик понтийский, силфия американская. Они получены из Ленинградского ботанического института Академии наук СССР. Сотрудничество между учеными и пензенскими лесоводами идет уже несколько лет.

ХОРОГ. (Горно-Бадахшанская автономная область). Жители еще несколько памирских высокогорных кишлаков с установкой нового ретранслятора системы «Экран» получили возможность смотреть телепрограммы Центрального телевидения в цветном изображении.

Депутаты уже знают, что на 1 июня назначена очередная сессия городского Совета, где с докладом о ходе выполнения комплексной программы строительства жилья в городе выступит первый заместитель председателя горисполкома В. К. Чернов.

Для более широкого ознакомления трудящихся города, как стало уже традицией, газета публикует краткое содержание доклада. Свои замечания и предложения вы можете прислать в горисполком или в редакцию газеты.

Трудящиеся орденосного Ангарска, как и весь советский народ, напряженно работают над выполнением решений XXVII съезда партии и пленумов ЦК КПСС. Преодоление застойных явлений, развитие гласности и демократии, проведение сильной социальной политики встречают горячее одобрение и активную поддержку. Происходят положительные сдвиги в народном хозяйстве города. Повысились темпы роста в промышленности, капитальном строительстве. Под влиянием курса перестройки практически повсеместно усилилось внимание к развитию социальной сферы.

XXVII съезд КПСС впервые поставил задачу обеспечить к 2000-му году каждую семью отдельной квартирой или индивидуальным домом. Говоря об остроте и важности жилищной проблемы на июньском (1987 г.) Пленуме ЦК КПСС, М. С. Горбачев сказал: «...трудящиеся не поймут нас, если мы, разворачивая перестройку, не найдем реальные возможности для того, чтобы ускорить решение жилищного вопроса. Строительство жилья — всенародная задача. Именно с этих позиций к ней и надо подходить».

В Ангарске по решению горисполкома еще в 1969 году создана группа капитального строительства по сооружению объектов жилья, социальности и коммунального назначения с объемом капитальных вложений 1 млн. 525 тыс. руб.

С каждым годом объем работ возрастал, число дольщиков увеличивалось. С 1980 г. по решению Госстроя в городе создана служба единого заказчика. В нее вошли 29 дольщиков с объемом работ 5 млн. 847 тыс. руб. А с 1985 г. практически все предприятия города, кроме предприятий министерства подрячка, перешли в систему единого заказчика. По объемам работ сегодня группа переросла в отдел.

В 1988 г. объем капитальных вложений в ОКСе составляет 23,4 млн. рублей, с плановым штатным расписанием — 35 чел., а фактически имеется 23 человека. Исполком городского Совета народных депутатов 18.03.87 г. принял решение № 94 «Об обеспечении до 2000 года каждой семьи города Ангарска отдельной квартирой или индивидуальным домом».

Согласно этому решению и исходя из численности населения города, ежегодного прироста, существующей очередности уже, начиная с 1987 года, необходимо вводить в эксплуатацию в год не менее 150 тыс. кв. м приведенной площади жилья, или по 2800—2900 квартир.

Реальна ли эта задача для нашего города и при каких условиях это возможно сделать?

С начала 12-й пятилетки за счет всех источников финансирования введено в эксплуатацию 210,5 тыс. кв. м или 4590 квартир, в том числе 1200 мест в общежитиях. Это на 15,6 тыс. кв. м больше запланированного.

В 1987 году ввод жилья достиг максимального уровня и составил 108,2 тыс. кв. м. Но в целом уровень вводимого жилья сегодня ни в коей мере

не устраивает ни трудовые коллективы города, ни горисполком. При существующем объеме вводимого жилья будет осложняться обстановка в последующих годах и по-прежнему жилищная проблема будет оставаться крайне острой.

ЖИЛИЩНАЯ ПРОГРАММА: ПУТИ ЕЁ РЕШЕНИЯ

не устраивает ни трудовые коллективы города, ни горисполком. При существующем объеме вводимого жилья будет осложняться обстановка в последующих годах и по-прежнему жилищная проблема будет оставаться крайне острой.

В городе на учете для улучшения жилищных условий состоят 25660 семей, в том числе: в п-о «Ангарскнефтеоргсинтез» — 7292, в Ангарском управлении строительства — 3906, в системе энергетиков — 1125, на ЗБВК—421, АЭМЗ — 1132, ЦГК — 229, АЗХР — 293, ОКБА — 210, в подразделениях горисполкома — 2645, на птицефабрике — 108, швейной фабрике — 212, керамическом заводе — 225, в п-о «Китойлес» — 423, КВОНТ — 93.

В городе по-прежнему значительное количество граждан еще проживает в ветхом жилье: 373 человека в п. Китой, в санитарно-защитных зонах предприятий — 472 (Юго-Восточный), 5994 семьи не имеют своего жилья (живут в бронированном жилье, снимают жилье в частном секторе и т. д.).

Сегодня в городе на одного жителя приходится 14,6 кв. м общей площади, это ниже средней обеспеченности по Российской Федерации (15,4 кв. м).

Решающую роль в выполнении утвержденной горисполкомом программы принадлежит строительному комплексу. Без технического перевооружения существующей базы стройиндустрии (а здесь вся надежда на быстрейший ввод в эксплуатацию домостроительного комбината мощностью на 180 тыс. кв. м приведенной площади жилья), без строительства дополнительных мощностей по выпуску элементов домостроения на п-о «Ангарскнефтеоргсинтез», без расширения, реконструкции ряда заводов строительной индустрии (а это расширение блока цехов деревоотделочного завода, керамического завода по выпуску санитарно-керамических изделий и облицовочной плитки, цеха по производству минеральных плит и т. д.) выполнить намеченную программу будет не просто, если не сказать, что практически невозможно.

Весь предстоящий объем жилищного строительства на расчетный период потребует немалых капитальных вложений. Только на строительство жилых домов общей площадью в 2 млн. 240 тыс. кв. м (именно такой объем жилья необходимо построить к 2000 году) потребуется выделение и самое главное — освоение капитальных вложений в объеме 670 — 780 млн. руб.

лей с ежегодным освоением 48 — 55 млн. рублей.

Ввод такого количества жилья связан также с одновременным, если не с опережающим, строительством ряда объектов инженерного обеспечения, транспорта, строительства объектов культурно-бытового обслуживания в составе градостроительных комплексов. А общая сумма необходимых капитальных вложений в развитие городского

групповыми интересами в основном той части населения, которая решила свои жилищные проблемы и забыла или не знает, что более 25 тыс. семей проживают в коммунальных квартирах, имеют площадь ниже установленных санитарных норм, живут в ветхом жилье или оно находится в санитарно-защитной зоне.

Нужно иметь в виду и то, что это уплотнение идет в

рамках существующих санитарных норм и преследует цель завершить полностью начатые микрорайоны, кварталы со 100-процентным благоустройством, необходимым для нормального проживания.

Жилищная программа по-прежнему ставит вопрос комплексности застройки. В ближайшее время необходимо наверстать упущенное в развитии социальной сферы и особенно в строительстве объектов коммунального назначения. Для этого необходимо вести проектирование и строительство новых микрорайонов градостроительными комплексами, включающими все виды услуг социальной инфраструктуры.

В настоящее время все условия к этому имеются: создан единый заказчик — ОКС горисполкома, отведены площадки как единому заказчику, так и для предприятий министерства подрячка, а также для строительства хозяйственным способом, для индивидуального строительства. Теперь дело за строжайшим выполнением принятых решений со стороны управления по строительству и архитектуре, заказчиков, подрячка и эксплуатирующих служб города.

Для того, чтобы выполнить намеченную жилищную программу, надо самым активным образом развивать хозяйственный способ строительства жилья.

Однако серьезно сдерживает темпы строительства хозяйственным способом нехватка строительных материалов, механизмов, инженерного оборудования. Дело осложняется еще и тем, что сегодня все меньше и меньше остается земли под этот вид строительства. Но как бы ни было тяжело, должны находить свое положительное решение.

Рассматривая сегодня вопрос выполнения комплексной программы по строительству жилья в городе, хотелось бы обратить внимание заказчиков, строителей, эксплуатирующих служб на недостаточную работу по повышению качества жилищно-гражданского строительства. Необходимо добиться повышения качества железобетонных, стальных изделий, особенно фасадной стороны, повысить требования эксплуатирующих служб к приемке законченных объектов.

Необходимо своевременно и грамотно прорабатывать весь комплекс вопросов по строительству объектов, избегая неритмичного ввода жилья и объектов социальности как в течение года, так и по меся-

цам каждого квартала. Залогом успешного, ритмичного ввода объектов в эксплуатацию является наличие качественной, комплектной и своевременно выданной в производство проектно-сметной документации. Под постоянным контролем заказчиков, подрячка должен быть и вопрос ввода объектов в эксплуатацию в нормативные сроки. Необходимо сконцентрировать материальные и люд-

ские ресурсы, сократить незавершенное производство, постоянно осваивать выделенные средства, что позволит ежегодно выполнять намеченные планы по вводу в эксплуатацию жилищно-гражданских объектов и в целом намеченную программу на расчетный период.

Очень много писем, жалоб поступает от жителей на то, что в городе имеется много незаселенного, пустующего жилья. В этом деле нам нужно навести строгий порядок и учет. Не оставлять на длительный период незаселенными квартиры и комнаты.

Задача воспроизводства жилого фонда в городе не может и не должна решаться исключительно только за счет нового строительства. Для обеспечения сохранности и долговечности существующего и вновь вводимого жилого фонда, снижения эксплуатационных затрат необходимо повысить роль технической эксплуатации жилых домов и планового проведения капитального ремонта. Необходимо резко сократить сроки проведения капитального ремонта жилья, надо определить комплекс мер, чтобы довести объемы ремонта жилья до нормативной потребности, а горрайисполкомам жестче требовать от руководителей — хозяина жилья неукоснительного его выполнения.

В последнее время очень остро встал вопрос соблюдения сроков предоставления жилой площади стоящим на очереди. В разных трудовых коллективах сроки предоставления жилья — разные. У одних первый стоит на очереди с 1968 года, у других — с 1981 года, и чтобы приблизить решение жилищной проблемы, мы должны в корне изменить порядок распределения жилья, поставив жесткий контроль за рациональным его использованием.

Следует максимально направить количество жилой площади на цели, обеспечивающие решение задачи предоставления каждой семье отдельной квартиры согласно существующим нормам. Следует строго придерживаться принципа распределения жилой площади и по нуждаемости, т. е. направлять жилье для обеспечения только тех граждан, чья очередь подошла в данный момент.

Только при идеальном соблюдении всех требований можно избежать негативных явлений, жалоб со стороны жителей.

Многие протесты продиктованы не общественными а

Всего один день провели в Ангарске участники дней литературы и искусства Якутии в нашей области. Но, думается, ангарчанам повезло: они познакомиться с очень интересным коллективом — Государственным ансамблем танца Якутской АССР, лауреатом премии комсомола Якутии. Те, кто присутствовал на вечер дружбы во Дворце культуры «Современник», стал свидетелем яркого, незабываемого зрелища.

Праздничный концерт открылся приветственной сценой в исполнении Государственного ансамбля танца.

Удивителен язык танца! Сколько красок, оттенков, мелодий и чувств способен он передать! Ведущая объявила: «Весенние игры — танец глухарей» — и зрители действительно словно увидели этих птиц и услышали их любовные, завлекательные песни. Якутскую «хороводную» сменил современный молодежный танец «Якутяночка», танец «Мелодии тундры» — юкагирский. Каждый нес в себе рассказ о севере, о его жителях, о его быте и обычаях.

Полна неожиданностей биография руководителя ансамбля — народного артиста Якутской АССР Геннадия Баишева.

Лишившись в раннем детстве родителей, он сумел не только успешно учиться в школе, но и поступить потом в Новосибирское хореографическое училище, которое закончил блестяще в 1964 году. Вот что он рассказал о себе сам:

— Я вырос в тайге, где живут небольшими семьями, своим аграрным хозяйством.

В детстве был изолирован от большой культуры. Поэтому, закончив в Новосибирске училище, вернулся на свою родину, работал солистом Якутского музыкального театра, старался развивать национальный балет. И мне посчастливилось представлять вскоре с партнершей наше национальное искусство в Америке и Японии...

ангарской студенческой молодежи, — А мы, артисты, — счастливые люди. Потому что своим сердцем создаем то, что называется якутской хореографией. А она очень своеобразна. Менее открытая чем, например, ваш ансамбль «Багульник», который я видел. Это объясняется, наверное, тем, что люди севера по характеру более скрытны и мол-

малась на фортепиано и очень хотела петь. «Мне удалось уговорить отца с матерью отпустить меня в Москву учиться пению», — рассказала она. — Одновременно училась заочно в университет на русском отделении.

Судьба наградила богато будущую певицу. Она стала известной в своей республике и во многих городах Союза.

шу, область приехал с Украины, где также состоялись десятки концертов.

Праздник в городе был. И гости почувствовали тепло встреч в коллективах. Но, без ложки дегтя не обошлось. Трудно дать сразу ответ на вопрос: почему с такими усилиями пришлось собирать зрителей на великолепный концерт во Дворце культуры «Современник»? За 10 минут до начала в зале сидело всего... человек 15. Выглядели тревожно из-за кулис артисты, волновались организаторы праздника.

Толпились люди у ярмарочных рядов, организованных на площади у Дворца, а потом с покупками... уходили домой. Видела, как работники культуры прямо у прилавков приглашали людей на концерт, некоторых удалось «уговорить». На две трети, может, и заполнился зал к началу концерта, но как мало было среди зрителей молодежи.

Можно в какой-то мере оправдать подобную пассивность показанным накануне большим концертом якутян по телевизору. На самом деле причина лежит глубже. Истоки ее в недостатках интернационального воспитания. В желании глубоко изучать быт и культуру наций и народностей своей страны, самого близкого соседа. А это очень тревожные моменты в нашей жизни.

Н. БАРМАНОВА

ЯЗЫКОМ ТАНЦА

♦ ДНИ КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА
ЯКУТСКОЙ АССР В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

В конце 70-х годов Геннадий Баишев поступает в Московский институт театрального искусства. Именно в эти годы организовывался Якутский государственный ансамбль танца, его будущие участники учились в Ленинграде. Возглавить новый коллектив предложили Г. Баишеву.

Любопытно, что репетитор ансамбля П. Голуб — не якут. В 1972 году он приехал в республику на практику, а оказалось, прикипел сердцем и к суровому краю и к его мужественным людям.

— Я горжусь тем, что живу среди такого интересного народа. Север и Якутия, наверное, никогда не закончатся. Также вечно здесь будет формироваться и искусство, — говорил П. Голуб на встрече с

чальивы, хотя сердце у них горячее.

С первого дня существования ансамбля работает с ним солистка Наталья Трапезникова — заслуженная артистка Якутской АССР, неоднократный лауреат Всесоюзных конкурсов.

К сожалению, ограниченные рамки пребывания якутской делегации в нашем городе не позволили ангарчанам ближе познакомиться с творчеством этой своеобразной солистки, исполняющей песни на многих языках мира.

Она родилась в семье якута и русской. И хотя, по ее словам, родители в какие только кружки не записывали своих троих детей-школьников, Наталья больше всего тянулась к музыке, уже в детстве зани-

Она пела песни своего народа в Великобритании, Индии, Вьетнаме, в африканских странах. И везде, куда бы ни ездила, разучивала песни народов тех стран. Я слышала в ее исполнении песни на вьетнамском языке и на языке хинди (Индия). В концерте на вечера дружбы она лишь один раз вышла на сцену с танцевальным ансамблем, исполнившим сцену якутского хороводного танца «Косухай», но, думается, зритель ее запомнил.

В 18 странах мира, на разных сценах выступал ансамбль. И всегда вместе с ним гастролировала Наталья Трапезникова. Сейчас ансамбль находится вдали от дома уже третий месяц, в на-

ЛЕТО НЕ ЗА ГОРАМИ

♦ ПРОБЛЕМЫ МЕЛКОЙ РОЗНИЦЫ

Каждый из нас почти ежедневно в качестве покупателя заходит в тот или иной магазин. Если мы быстро приобрели товар, если нас культурно обслужили, мы считаем: здесь работают хорошо. Ну, а если возник конфликт — виноват, с точки зрения покупателя, всегда работник прилавка.

К сожалению, мало кто видит скрытые от наших глаз трудности, которые подчас сами работники торговли решить не в силах. Не знаем мы и имен передовиков, победителей соревнования этой сферы обслуживания.

С целью более глубокого изучения проблем торговли и общественного питания в урсе создан корреспондентский пункт газеты. Сегодня предлагается первый материал члена корреспондентского пункта М. Ильиных.

Коротко сибирское лето. И оно требует внимания и большой подготовки в организации обслуживания.

Весенне-летняя торговля и мелкая розничная сеть — понятия неразделимые. Базируются они в Центральном районе на 120 киосках различной специализации, в павильонах, квасных цистернах, автоматах газводы, выездных буфетах, на овощных базах, в торговле с открытых рабочих мест.

Товары при этом максимально приближены к покупателям. Не заходя в магазин, можно сделать покупку, попить газированной воды, кваса, съесть мороженое или просто отдохнуть в тени летних кафе, появившихся в разгар лета-87 на улицах района. И, несмотря на то, что из-за неуклюжести продавцов они работали неритмично и не выполнили полностью своей функции, все же много радостных минут доставили ангарчанам.

80 процентов действующей мелкой розничной сети было обновлено, дополнено яркими, красочными рекламными панно, вывесками, выполненными художниками орс (старший художник А. М. Загитова). Они же в русском национальном стиле украсили квасные цистерны. Впервые на

проспекте Карла Маркса задействованы легкие, удобные рабочие места под яркими тентами. Обновленная мелкая розничная сеть украсила проспекты и улицы города.

Популярность ее велика и подтверждается такими цифрами: более 140 продавцов орс нефтехимиков заняты внемагазинной формой обслуживания, реализовано товаров на 10849 тысяч рублей, в том числе собственной продукции общественного питания на 1200 тысяч рублей. Обеспечен прирост к факту 1986 года на 8,5 процента, или на 850 тысяч рублей. Продано 547 тонн мороженого, 115 тысяч декалитров кваса.

Большую помощь в развертывании мелкой розничной сети оказали учащиеся школ № 6, 10, 38, 19, 20, 14, 3, СПТУ-5. Их вы видели на улицах района в необычной по возрасту спецодежде, застенчивых и робких, но старательных и серьезных. Для них этот трудовой семестр был, наверное, самым ответственным в жизни, так как требовал от каждого дисциплины, повышенного внимания, трудолюбия, добросовестности.

Эти качества были проявлены большинством школьников, среди них назовем некоторых: Лавриненко Наташа и Литви-

нова Наташа из школы № 10, Харнук Лена и Прокопьева Наташа из школы № 14, Зебницкая Лена из школы № 19, Шаровская Таня, Миронычева Аня, Петрова Майя, Митус Лена из школы № 38, Болдырева Наташа и Мельникова Наташа из школы № 20. Многие из школьников вместе с заработной платой получили и благодарственные письма.

Добрые слова покупателей и коллектива дирекции № 23 заслужила за хороший труд Юферова Валя из СПТУ-5. Ее рабочее место было одним из лучших, а добродетельность и внимание подкупали, практически никто не отходил от киоска без покупки.

Сейчас — время подготовки мелкой розничной сети к работе в весенне-летний период 1988 г. С чем же мы столкнулись в этом году? Оторваны листы пластика, вывески, разбиты стекла киосков, исцарапаны корпуса, вырваны стаканомойки из автоматов у магазина № 13 «Ковры», магазина № 21 «Байкальский». Поломаны рекламные боковые вставки киосков у кинотеатра «Победа» и ДПП, погнуты обручи у колокольчиков летних кафе, а поэтому всю работу нужно начинать с начала.

Мы сами, жители города, взрослые и дети, мало заботимся о том, чтобы сохранить для себя все, что уже сделано. Иначе как объяснить такое варварское отношение?

Задачи 1988 года — реализовать через внемагазинные формы торговли товаров на 11400 тысяч рублей, то есть на 550 тысяч рублей больше предыдущего года, в том числе продать 120 тысяч декалитров кваса, 492 тонны мороженого, 129 тысяч декалитров напитков, более миллиона бутылок минеральной воды.

Для улучшения условий труда и повышения культуры обслуживания будут установлены сдвоенные в блоках автоматы газводы у кинотеатра «Победа», ДПП, универмага, магазина № 60, на автостанции, на центральном рынке, в

магазине № 23 «Чайка». Заменены новыми и установлены вновь 10 киосков, в том числе 5 из них заменят квасные цистерны.

Традиционно мелкая розничная сеть требует дополнительного вовлечения трудовых ресурсов. Заключена договоренность с учащимися межшкольного комбината орс, приглашены учащиеся школ, работавшие прошлым летом. На эту работу приглашаются пенсионеры, домохозяйки, студенты, те, кого устраивает сезонная работа с полным и неполным рабочим днем. Оплата сдельная. В секторе кадров орс (ул. Глинки, 29, тел.: 2-31-80) вы сможете получить подробную справку.

Срывы в организации ритмичной работы мелкой розничной сети имели место не только из-за неуклюжести продавцов, но и по причине отсутствия транспорта. Многие годы рабочие магазинов и продавцы с мешками на плечах и коробками на тележках, в общественном транспорте доставляют товар к местам продажи. И вот в апреле 1987 г. урсом были переданы АПОГАТу три «Ерзика», один из которых предназначен для мелкой розничной орс. Но, несмотря на многочисленные просьбы руководителей орс к руководству АПОГАТ о передаче автомашины по назначению, закончился год, транспорт так и не выделен.

В наступившем году разговор по этому вопросу был возобновлен с Е. Н. Меньшиковым, А. А. Мясниковым и В. А. Соколовой — ответственными работниками АПОГАТ. Но наступило время организации мелкой розничной торговли, а автомашины нет.

Хочется верить, что руководители АПОГАТ решат по возможности этот вопрос, и сбывается давняя мечта продавцов. **М. ИЛЬИНЫХ**, начальник оргсектора орс п-о «Ангарскнефтеоргсинтез», член корреспондентского пункта газеты.



- ♦ На солнышке.
- ♦ Ангарчане.
- ♦ Портрет.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА



ТОРНИК, 24 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 - «120 минут», 9.35 - Футбол. Международная товарищеская встреча. Сборная Франции - сборная мира. 11.15 - Новости. 11.25 - «Театр одного актера». С. Юрский. 12.20 - Русские народные песни. 16.40 - «Прожектор перестройки». 16.60 - Программа Пензенской студии телевидения. 17.45 - «Здравствуй, музыка!». 18.30 - «Дела и заботы агропрома». 18.50 - Знакомьтесь, делегаты XIX Всесоюзной партийной конференции. 19.30 - Сегодня в мире. 19.50 - «Человек и закон». 20.20 - Футбол. Международная товарищеская встреча. Сборная Франции - сборная мира. 22.00 - «Время». 22.35 - «Прожектор перестройки». 22.45 - «И в шутку, и всерьез». 23.20 - Сегодня в мире. 23.30 - Телемост «Москва - София». 00.50 - Гандбол. Кубок европейских чемпионов (мужчины). Финал. Гусем (ФРГ) - ЦСКА.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 - Утренняя гимнастика. 9.15 - «Пауки». Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 - Природоведение 2 класс. 9.55 - «Гипотеза». Научно-популярный фильм. 10.05 - Французский язык. 1-й год обучения. 10.55 - «О. велосипед!». Научно-популярный фильм. 11.05 - Учимся СПТУ. Эстетическое воспитание. 11.35, 12.35 - География. 6-й класс. 12.05 - Французский язык. 2-й год обучения. 13.05 - «Зашумит лес». Худ. фильм. 14.10 - «Города и годы». Док. фильм. 14.45 - Новости. 14.55 - Дневной сеанс повторного телефильма. «Белый шаман». Худ. фильм. 1-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16.55 - Фильм-концерт. 18.00 - «Сибирский сад». (повторение от 12 мая). 18.30 - «Музыкальная афиша». 19.00 - «Приангарье». 19.30 - Выставка произведений народного художника РСФСР, действительного члена Академии художеств СССР А. Н. Осипова. 20.05 - Встречи с кандидатами в депутаты на XIX Всесоюзную партийную конференцию. По окончании - телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 - «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 - Ритмическая гимнастика. 21.45 - «Если хочешь быть здоров». Передача 1-я. 22.00 - «Время». 22.35 - «Прожектор перестройки». 22.45 - «Иллюзионы». Фильмы Г. Александрова. «Весна».

СРЕДА, 25 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 - «120 минут», 9.35 - «Я, ты

и все мы вместе». О работе детских самодеятельных театральных коллективов. 10.20 - «Печники». Худ. фильм. 11.50 - «Очевидное - невероятное». 16.35 - Говорят депутаты Верховного Совета СССР. 16.45 - «Нет легкой пути к свободе». Док. фильм. 17.40 - «Музыкальная сокровищница». П. И. Чайковский - фортепианный цикл «Времена года». 18.30 - «До 16 и старше». 19.15 - Встречу XIX Всесоюзной партийной конференции. Вопросы теории. Противоречия социализма: теория и реальность. 19.45 - Сегодня в мире. 20.05 - Мультфильмы. 21.45 - На экране - кинокомедия. «За двумя зайцами». Худ. фильм. 22.00 - «Время». 22.35 - Говорят депутаты Верховного Совета СССР. 22.45 - «Диалог о мире». О встречах представителей американской ассоциации ораторского искусства с советской молодежью. 23.45 - Сегодня в мире. 23.55 - В. Астафьев. «Затеси». Читает автор.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.15 - «Непокорный монах». Нукиф Бичурин. Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 - Музыка И. О. Дунаевского. 10.05 - Немецкий язык. 1-й год обучения. 11.05 - Учимся СПТУ. Этика и психология семейной жизни. 11.35, 12.35 - Музыка. 6 класс. 12.05 - Немецкий язык. 2-й год обучения. 13.05 - «Светлый путь». Худ. фильм. 14.40 - «Взрослые и дети». Док. фильм. 15.30 - Дневной сеанс повторного телефильма «Белый шаман». 2-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16.45 - «Молодежная среда». 19.00 - «Приангарье». 19.30 - Продолжение «Молодежной среды».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 - «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 - «Для всех и для каждого». 21.45 - «Если хочешь быть здоров». Передача 2-я. 22.00 - «Время». 22.35 - «Говорят депутаты Верховного Совета СССР». 22.45 - Экран друзей. Худ. фильм. «Пристальный взгляд». 00.05 - Премьера док. фильма «Встань, сборная».

ЧЕТВЕРГ, 26 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 - «120 минут», 9.05 - «Здравствуй, музыка!». 9.50 - «За двумя зайцами». Худ. фильм. 11.15 - Концерт. 16.45 - Говорят депутаты Верховного Совета СССР. 16.55 - Фильм - детям «Тайна зеленого острова». 18.05 - «Пятилетка: дела и люди». 18.45 - «В мастерской художника». Н. Андронов. 19.00 - «Действующие

лица». 19.45 - Сегодня в мире. 20.05 - Играет М. Логинов (балалайка). 20.35 - «12 этаж». 22.00 - «Время». 22.35 - Говорят депутаты Верховного Совета СССР. 22.45 - Музыка в эфире.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 - Утренняя гимнастика. 9.15 - «Сын Отечества». Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 - Природоведение 4 класс. 9.55 - «Портрет без рамы». Научно-популярный фильм. 10.05 - Испанский язык. 1-й год обучения. 10.55 - «Фридрих Шандер. Возвращение». Научно-популярный фильм. 11.05 - Учимся СПТУ. История образования СССР. 11.35, 12.35 - Биология. 7-й класс. 12.05 - Испанский язык. 2-й год обучения. 13.00 - «Весна». Худ. фильм. 14.45 - Премьера док. фильма «Очаг». 15.20 - Новости. 15.30 - Дневной сеанс повторного телефильма. «Белый шаман». 3-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.30 - «В выставочном зале Иркутского художественного музея» Изобразительное искусство советской Якутии. 18.00 - «Старт». 18.35 - К гастролем Государственного русского драматического театра Эстонской ССР в Иркутске. 19.00 - «Приангарье». 19.30 - Встречи с кандидатами в депутаты на XIX Всесоюзную партийную конференцию. 20.00 - «Иркутяне, круг пошире».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 - «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 - Голоса народных инструментов. 21.45 - «Если хочешь быть здоров». Передача 3-я. 22.00 - «Время». 22.35 - Говорят депутаты Верховного Совета СССР. 22.45 - Премьера док. фильма «Портрет Советского Союза». 1-я серия - «Мать Россия». 2-я серия - «Сибирь: лед и огонь».

ПЯТНИЦА, 27 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 - «120 минут», 9.35 - «Действующие лица». 10.20 - Многосерийный худ. фильм «Государственная граница». Фильм 7-й - «Соленый ветер». 1-я и 2-я серии. 16.40 - «Прожектор перестройки». 16.50 - Программа Азербайджанского телевидения. 17.45 - «Наука: теория, эксперимент, практика». 18.15 - «Отчего и почему». 18.45 - «Философские беседы». Жизнь общества и смысл истории. 19.45 - Сегодня в мире. 20.05 - Минуты поэзии. 20.10 - Премьера мультфильмов для взрослых. 20.30 - Встречи в Концертной студии Останкино с заслуженным работником культуры БССР директором Крупицкого сельского Дома культуры Минской области Н. Громом. 22.00 - «Время». 22.35 - «Прожектор перестройки». 22.45 - «Песня-88». 00.25 - «Интерсигнал». 00.55 - «Взгляд».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 - Утренняя гимнастика. 9.15 -

«Декабрист Гавриил Батеньков». Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 - Музыка. 7 класс. 10.05 - Английский язык. 1-й год обучения. 11.05 - История. Ученые эпохи Возрождения. 11.35 - Что такое генетика. 12.05 - Английский язык. 2-й год обучения. 12.35 - «Я не умею равнодушно жить». Научно-популярный фильм. 13.00 - «Пристальный взгляд». Худ. фильм. 14.20 - Премьера док. фильма «В поисках портрета». 14.40 - Новости. 14.50 - «Сабля без ножен». Худ. фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

16.05 - Концерт мастеров искусств Якутской АССР. 17.20 - «Всей бригадой на старт». 18.10 - Футбол. Чемпионат СССР. «Звезда» (Иркутск) - «Селенга» (Улан-Удэ). В перерыве - «Приангарье». 20.10 - К Днюграничника. «Боевая слава».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 - «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 - «Открытый рояль». Баллады Ф. Шопена. 21.45 - «Если хочешь быть здоров». Передача 4-я. 22.06 - «Время». 22.35 - «Прожектор перестройки». 22.45 - Экран друзей «Миражи удачи». Худ. фильм.

СУББОТА, 28 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

7.30 - «120 минут». 9.30 - К Днюграничника. «У порога нашего дома». Тел. док. фильм. 9.50 - «Отчего и почему». 10.20 - «Мы были счастливы. Н. Подвойский». Док. фильм из цикла «Они были первыми». 10.40 - Народное творчество. 11.10 - Фангистика в мультипликации: «Определенные предсказания». «Пылесос». 11.30 - «Апартенд - это расизм». О борьбе африканского населения ЮАР за свободу и равенство. 12.00 - «Для всех и для каждого». Тюмень: социальные проблемы. Передача 2-я. 12.30 - «Очевидное - невероятное». 13.30 - Сегодня - День граничника. 13.45 - Поет и танцует молодежь. 14.00 - «О себе и о времени». В мастерской скульптора Б. Эпельбаум-Марченко. 14.30 - Сегодня в мире. 14.50 - «Годы, поколения, песни». Передача 2-я. 16.00 - «Родительский день - суббота». 17.35 - «Я люблю тебя, жизнь». Тел. фотоконкурс. 17.40 - Играет Вл. Терво (гитара). 17.55 - Главная редакция международной жизни представляет: «Вашингтон, декабрь 1987 г.». Док. фильм. 19.00 - Концерт Государственного кубанского казачьего хора. 19.40 - Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Государственная граница». Фильм 7-й - «Соленый ветер». 1-я и 2-я серии. 22.00 - «Время». 23.10 - Футбол. Кубок СССР. Финал. 00.05 - Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 - Утренняя гимнастика. 9.15 - Студия представляет: «Куранты». 9.55 - «Избранное». Э. Хемингуэй. 10.50 - «Здоровье». 11.35 - «Твоя ленинская библиотека». В. И. Ленин. «Задачи Союза молодежи».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

12.20 - «Приангарье». 13.00 - Программа «Диалог». Основная тема: «Без кля у нас один».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.00 - «Институт человека». Курс 1-й. «Человек, которого мы не знаем». 16.00 - Премьера док. фильма «Математик». Фильм 1-й - «Драгоценные семена». Фильм 2-й - «Помните нас добром». Мультфильмы. 17.40 - «Очень важная персона». Худ. фильм с субтитрами. 18.50 - Мелодии оперетты Рауфа Гаджиева. 19.50 - «Игра в детектив». Телеспектакль. Выпуск 2-й. 20.55 - «За безопасность движения». 21.00 - «Спокойной ночи малыши!». 21.15 - «Мир в Центральной Америке: надежда и реальность». 21.45 - Велогонка дружбы стран Балтийского моря. 22.00 - «Время». 23.10 - «Кино и зритель». Просмотр и обсуждение художественного фильма «Останкинский поезд».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 мая

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 - Новости. 9.15 - Ритмическая гимнастика. 10.00 - «Старик и город». Док. фильм. 10.20 - Тираж «Спортлото». 10.30 - «Будильник». 11.00 - «Служу Советскому Союзу!». 12.00 - «Утренняя почта». 12.30 - «Сельский час». 13.25 - «Музыкальный юнец». 13.55 - Мультфильм. 14.35 - Концерт из произведений Дж. Гершвина. 15.35 - По просьбам зрителей. Телевизионный научно-популярный фильм «Жизнь на земле». Фильм 13-й - «Присхождение человека». 16.30 - Эстрадный концерт. 17.15 - В гостях у сказки. «Конек-горбунок». Мультфильм. 18.55 - Новости. 19.25 - Любителям классической музыки. 20.50 - «Храни меня, мой талисман». Худ. фильм. 22.00 - «Время». 22.35 - Конкурс песни Евровидения.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 - «На зарядку становись». 9.15 - «Наш сад». 9.50 - «Вокруг света». Киноальманах. 10.50 - «Портреты». М. Ю. Лермонтов. Страницы жизни и творчества. 11.50 - «Основы экономической теории». Журнал «Телезек». 12.20 - «Звездочка». 13.15 - «На урок к учителю...» (Уроки В. Ф. Шаталова. 2-й урок). 13.45 - Научно-популярные фильмы. 14.25 - «Жизнь замечательных людей». В. М. Бехтерев. 15.00 - Показывают театры страны. А. Арбузов. «Победительница». Премьера фильма-спектакля. 17.10 - Поет и танцует «Челена». 18.35 - Премьера док. фильма «Герцен. В интересах истины». Из цикла «Отечественные родные имена». 19.05 - «Мир кукольного театра». Передача 1-я. 19.55 - «Днестровские эскизы». Тел. док. фильм в водно-спелеологическом маршруте по реке Днестр. 20.10 - «Телевизионный музыкальный абонемент». В перерыве - «Спокойной ночи, малыши!». 22.00 - «Время». 22.35 - Экран друзей. «Западня для утки». Худ. фильм. 24.00 - Велогонка дружбы стран Балтийского моря.

ИМЕНЯЕМ

Две 2-комнатные квартиры в Юго-Западном районе (по 30 кв. м) на 3-комнатную в Юго-Западном районе. Однокомнатную или комнату в скле. Тел.: 4.64-16, 4.34-83.

2-комнатную благоустроенную квартиру в пос. Советский Тюменской области (30 кв. м, есть приусадебный участок, районный коэффициент 70 процентов, северная надбавка 50 процентов) на квартиру в Ангарске, Иркутске. Обращаться: г. Ангарск, 74.5.29.

Две 2-комнатные квартиры на 4-комнатную улучшенной планировки. Адрес: 10-й м-н, дом 47.47а-10, (1096).

3-комнатную квартиру улучшенной планировки (40,3 кв. м, 1-й этаж, телефон) в г. Усть-Илимске на равноценную в Ангарске. Адрес: 065770, Усть-Илимск, пр. Миря, 18.40, дом, тел.: 5.82-19, (1113).

3-комнатную квартиру (45 кв. м, телефон) в Братске на 2-комнатную в Братске и 1-комнатную в Ангарске или равноценную в Ангарске. Адрес: 33-7-8, (1114).

2-комнатную квартиру (30,6 кв. м, 1-й этаж) на 1-комнатную и комнату. Адрес: 10-й м-н, дом 30, кв. 4 (после 18 часов), (1115).

Две 2-комнатные квартиры (в 91 м и 94 м кварталах) на 4-комнатную не менее 50 кв. м. Тел.: 3-33-26, (1118).

Производственно-лесозаготовительному объединению «Китойлес» требуется директор Дворца культуры. Обращаться в профком или к руководителю объединения.

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ

УВД г. Ангарска устанавливает личность неизвестного мужчины, родившего 6 мая 1988 г. в лесном массиве поселка Майск. Его приметы: возраст на вид 65-70 лет, рост 163 см, среднего телосложения, волос седой коротко остриженный. Особые приметы: средний палец и мизинец правой руки, а также мизинец левой руки слегка согнуты и не разгибаются.

Одет: шапка зимняя кожаная, коричневого цвета, пиджак черного цвета, брюки серые на коричневом кожаном ремне с металлической пряжкой из белого металла, санitar синий синтетический с глухим воротом, рубашка с клетками желтого, зеленого, белого цвета, ботинки демисезонные черного цвета на белом маху. При себе имел 2 ключа от квартирного замка на кольце из белого металла и металлическую бирку треугольной формы с овальными углами из белого металла. Гражданин, знавший мужчину с указанными приметами и заметивший его отсутствие, просим сообщить в УВД, 305-й квартал, каб. № 20, тел.: 4-30-11, 4-15-20, 02.

Вниманию водителей

С 24 мая 1988 года в связи с укладкой рельс трамвайных путей на перекрестке ул. Социалистической и ул. Оречкина закрывается сквозной проезд перекрестка в направлении ул. Оречкина. Движение транспорта будет осуществляться по установленным дорожным знакам. Госавтоинспекция.

Найдены дамские часы в квартале 92/93 между домами 8-10. Адрес: 92/93-8-93.

Нашедшего документ в черной сумочке на имя Хоменко А. С., Хоменко С. А., Гаврилова С. Г. прошу вернуть по адресу: 84.5-23, (1223).

Юго-Западный район, горком профсоюза учителей, коллектив учителей школы № 38 выражают искреннее соболезнование родным и близким покойной Морозовой Софии Яковлевны и выражает искреннее соболезнование семье покойного.

Коллектив цеха ТАИ Иркутской ТЭЦ-1 глубоко скорбит о безвременной кончине старшего работника Лисовского Георгия Ефимовича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

СООБЩАЕТ ИРКУТСКГИДРОМЕТ

18 мая анализы, проведенные в районе улиц Чайковского и Ворошилова, показали превышения по окиси углерода в 2 раза и двуокиси азота в 1,5 раза. Неблагоприятные метеословия. 19 мая превышений ПДК в городе на наблюдалось.

В школе № 2 (7-й микрорайон) с 1 сентября 1988 года организуется 9-й класс с углубленным изучением физики. Преподаватель - заслуженный учитель РСФСР Лобов Валентий Николаевич. Сообсествование проводится по субботам. (0290).

Коллектив вычислительного центра АУС глубоко скорбит по поводу скоростной смерти Морозовой Софии Яковлевны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив Ангарского участка разлива нефти глубоко скорбит по поводу безвременной смерти бывшего работника Новикова Сергея Николаевича и выражает искреннее соболезнование семье покойного.